
ВНИМАНИНИЕ!!! Изменены сроки отчетности по налогу на прибыль и неприбыльных организаций!!!

   Сакская ОНИ НС РК сообщает, что сроки предоставления налоговой отчетности для
плательщиков по налогу на прибыль и неприбыльных организаций (декларация по
налогу на прибыль, отчет по использованию средств неприбыльной организации и иная
отчетность за первое полугодие (2 квартал) 2014 года), не прошедших процедуру
перерегистрации согласно условиям Федерального закона Российской Федерации №
124-ФЗ, представляется в течение 40 дней, следующих за последним календарным днем
первого полугодия, т.е. 11 августа 2014 года. Предельный срок уплаты
задекларированных налоговых обязательств - 19 августа 2014 года.

      

   Предприятия, прошедшие процедуру перерегистрации с 1 по 20 июля 2014 г. согласно
условиям Федерального закона Российской Федерации № 124-ФЗ, отчетность за
первое полугодие предоставляют до 20 июля 2014г. Уплата суммы налогового
обязательства за указанный период производится в срок не позднее 25 июля 2014г.

  

   Предприятия, иностранных организаций в т.ч. организации, имеющие обособленные
подразделения, по которым внесены сведения в ЕГРЮЛ (вновь образованные по
российскому законодательству) в течении апрель-июнь т.г. первый срок предоставления
отчетности по налогу на прибыль за отчетный период - полугодие 2014г. (с даты
внесения сведений в ЕГРЮЛ), срок предоставления отчетности - 28 июля т.г. в рамках
Налогового кодекса Российской Федерации.

  

   Сакская ОНИ НС РК
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